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【アンケートの結果】（Ｐａｒｔ ２）
Ｑ１ 家では、親と話し合ってネットを利用するときのルールを決めていますか？

Ａ１ 決めている・・・７５％（１８６人） 決めていない・・・２５％（６３人）

Ｑ２ どんなルールを決めていますか？（複数回答可）・・・「ルールを決めている」と答えた人（１８６人中）

Ａ２ ① 利用時間や利用時間帯を決めている。（７６％）

② 課金はしない等、限度を決めている。（５６％）

③ ルールを守れなかったときにはどうするか決めている。（３６％）

④ 動画や写真投稿サイトへは、投稿しない。（３１％）

⑤ 個人情報の書き込みはしない。（３０％）

・ブログやプロフィールサイト等を作らない。
・出会い系サイト等の有害サイトを利用しない。
・メールやライン等、通話の相手を決めている。
・帰宅連絡や緊急時の連絡など、使う機会を決めている。
・掲示板等への書き込みはしない。
・ネットを利用しない日を決めている。
・利用したサイトを保護者に伝える。
・自分の部屋へは持ちこまない。

Ｑ３ 決めたルールを守っていますか？

Ａ３ 守っている・・・６８％ 守らないときもある・・・３１％ 守っていない・・・２％

Ｑ４ ＳＮＳやネットを利用したときに、トラブルになったことはありましたか？

Ａ４ あった・・・６％（１５人） なかった・・・９４％（２３４人）

Ｑ５ どんなトラブルでしたか？（複数回答可）・・・１５人から２０件の回答

Ａ５ ○ 友達から仲間はずれにされた・仲間はずれにした。・・・６人

○ 悪口を書かれた・書いた。・・・５人

○ 使い方について親とトラブルになった。・・・３人

○ ネットを通じて、知らない人と話をした（出会った）・・・３人

○ 機器の窃盗や盗聴があった。・・・１人

○ ネット依存と思われる状態になった。・・・１人

○ 動画サイトに動画を投稿してトラブルになった。・・・１人

Ｑ６ ＳＮＳやネットは便利だけど、危険な面もあると思いますか？

Ａ６ とてもそう思う・そう思う・・・８６％ あまり思わない・全然思わない・・・１３％ 無回答・・・１％

ＳＮＳやネットを利用したとき、トラブルになったことがある人が１５人もいました。

現在、メールやライン、ネットへの書き込みによるトラブルや被害が社会問題になっています。県内

の小中学校でも、仲間はずれや悪口など、いじめにつながっていることが多く報告されています。ま

た、知らない人からメールがきたり、家に訪ねて来られたり、事件に巻き込まれる場合もあります。

ＳＮＳやネットは、「便利だけれど、危険な面がある」ことは多くの人がそう思っているようです。使い

方の約束を決め、間違った使い方やトラブルになるような使い方をしないよう、お子さんの機器の使い

方についてご確認いただき、ルールを決めるとともに、フィルタリングもよろしくお願いします。

ネットや通信ゲームなど

を利用するときに、ルール

を決めていないご家庭が

２５％（１/４）もありました。

また、決めていても守ら

ないときがある人、守ってい

ない人もいるようです。

Ａ２を参考に、利用すると

きのルールについて、ご家

庭で話し合ってみましょう。


